
 

Національний університет біоресурсів і 

природокористування України 

Юридичний факультет 

Кафедра теорії та історії держави і права  

Студентський науковий гурток «Клуб юних 

теоретиків» 

Студентський науковий гурток «Дискусійний 

клуб «De jure!» 

 

 
 

 

ЗБІРНИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ 

учасників 

ХVI ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-

ПРАКТИЧНОЇ ОНЛАЙН-КОНФЕРЕНЦІЇ  

«ПРОБЛЕМИ ЮРИДИЧНОЇ НАУКИ 

ОЧИМА МОЛОДИХ НАУКОВЦІВ» 
 
 
 

16 листопада 2023 р. 
 

 

 
 

м. Київ 



2 
 

УДК: 340:167.1:378.2 

 
Матеріали ХVІ Всеукраїнської науково-практичної онлайн-конференції 
«Проблеми юридичної науки очима молодих науковців» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

П.78 

Проблеми юридичної науки очима молодих науковців : зб. наук. пр. ХVІ 

Всеукр. наук.-практ. онлайн-конф. (м. Київ, 16 листопада 2023 р.) / Укладачка: 

Віра Качур. К., 2023. 234 с. 

 

У збірнику подані наукові здобутки учасників, що присвячені 
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Роль Центрів надання адміністративних послуг у забезпеченні прав
людини в умовах воєнного стану в Україні

Україна, рухаючись шляхом європейської інтеграції та розвитку
громадянського суспільства, стикається з важливими викликами через
ведення збройного конфлікту. Введення режиму воєнного стану призводить
до обмеження нормального функціонування різних інституцій, включаючи
Центри надання адміністративних послуг (далі - ЦНАП), які відіграють
важливу роль у наданні громадянам адміністративних послуг. Сучасна
система надання адміністративних послуг є результатом довгострокової
послідовної праці. Особливо слід відзначити розгалужену мережу ЦНАП та
високий рівень задоволеності споживачів після отримання послуг. В умовах
збройного конфлікту, особливо на сході та півдні країни, де існує загроза
життю та здоров'ю громадян, діяльність ЦНАП набуває особливого значення
для надання адміністративних послуг населенню.

Однією з важливих передумов для відновлення та нормального
функціонування економіки України в умовах воєнного стану є покращення та
розвиток сфери послуг. Забезпечення зручних та доступних умов для
надання адміністративних послуг повинно бути основною метою органів
публічної адміністрації в Україні. Незважаючи на те, що на початку війни
надання адміністративних послуг деякий час було неможливим через
закриття державних реєстрів, ЦНАП у різних містах України не припиняли
свою роботу і працювали в різних форматах, щоб надавати допомогу
громадянам.

Умови воєнного стану створюють низку викликів, які впливають на
функціонування ЦНАП та доступ громадян до цих послуг. У першу чергу, це
стосується забезпечення безпеки. Умови воєнного стану становлять загрозу
для безпеки як працівників, так і відвідувачів ЦНАП. Забезпечення безпеки
стає важливим завданням для цих установ, і це може вимагати змін у
графіку роботи, впровадження додаткових заходів безпеки та обмежень у
доступі до приміщень. Другий аспект - це збереження документації. Умови
воєнного стану можуть призвести до руйнування або втрати важливої
документації, необхідної для надання адміністративних послуг. ЦНАП
повинні розробити системи резервного зберігання та захисту документів від
можливих ризиків. Нарешті, третій аспект полягає в забезпеченні
доступності послуг. Збройний конфлікт може вплинути на можливість
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громадян отримати адміністративні послуги. Тому ЦНАП мають розглядати 
можливості надання послуг дистанційно через електронні платформи та інші 
інноваційні засоби, щоб забезпечити доступ до послуг у найбільш 
ефективний спосіб. 

Варто відмітити важливість для ефективної діяльності ЦНАП прийняття 
Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо оптимізації мережі та функціонування центрів надання 
адміністративних послуг та удосконалення доступу до адміністративних 
послуг, які надаються в електронній формі» [1]. Зокрема це сприяє активній 
децентралізації процесів надання адміністративних послуг у державі та 
покращенню якості цих послуг. Також з’ясовано значення для забезпечення 
завершення реформ у сфері адміністративних послуг Закону України «Про 
адміністративну процедуру», який набуває чинності 15 грудня 2023 року [2]. 

Акцентовано увагу на необхідності розробки та впровадження 
довгострокової стратегії щодо цифрової трансформації та цифровізації, яка 
є одним із найважливіших кроків у процесі реформування сфери 
адміністративних послуг, оскільки стратегія сприятиме створенню прозорої 
комунікації, гнучкості між інститутами громадянського суспільства та 
владою. Встановлено, що ЦНАП можуть відігравати роль цифрових 
посередників у наданні електронних послуг, що сприяє розширенню доступу 
до них з урахуванням в їх діяльності принципів адміністративних процедур. 

Для забезпечення ефективної роботи ЦНАП в умовах воєнного стану, 
вважаємо, необхідно вжити наступних заходів: розробити та впровадити 
плани безпеки для працівників та відвідувачів ЦНАП; визначити резервні 
приміщення для надання послуг у разі необхідності; розробити та 
впровадити систему резервного зберігання документів, включаючи їхню 
електронну копіювання та зберігання в захищених областях; розглянути 
можливість впровадження електронних послуг та систем онлайн-запису для 
громадян, які не можуть відвідати ЦНАП особисто через обставини воєнного 
стану.  

Таким чином, умови воєнного стану в Україні мають великий вплив на 
функціонування ЦНАП, оскільки ставлять перед ними великі виклики в 
організаційно-правовому аспекті, вимагаючи змін та адаптації їх діяльності 
для забезпечення безпеки та надання адміністративних послуг громадянам 
в умовах конфлікту. 
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